
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Seyahat acentaları ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
Birliğimiz Üyesi, Çanakkale - Balıkesir Bölge Temsil Kurulumuza Bağlı Demre Tur seyahat acentası eski 

ortaklarından ADEM KUŞÇUOĞLU’NUN vefatını büyük bir üzüntü ile öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Kuşçuoğlu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TÜRSAB BAŞKAN YARDIMCISI 
HASAN EKER TGRT HABER’İN 
KONUĞU OLDU
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, 
TGRT Haber Bülteni’nin canlı yayın konuğu 
oldu. 
Eker, yaz turizm sezonunda yaşanılan son 
gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ - 6. BÖLÜM - KONUK: 
MERT VARDAR
Turizm dünyasının başarılı isimlerinden 
Handan Atamer Engin’in sunumuyla, 
“Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz” 6. 
Bölümüyle TÜRSAB TV ekranlarında 
seyircisiyle buluştu.
Bu haftaki konuğumuz, Jolly Tur Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Mert Vardar.
Programda Mert Vardar’ın turizm üzerine 
görüşleri ve hayat hikayesi derinlemesine 
konuşuldu. Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz 
şimdi TÜRSAB TV’de.

GÜNDEM ÖZEL - KONUK: DREAM 
PROJECT CEO’SU 
VOLKAN ATAMAN
TÜRSAB Basın ve İletişim Direktörü Serkan 
Tahmaz’ın moderatörlüğünde yayınlanan 
Gündem Özel programımızın bu haftaki 
özel bölümünde, Dream Project CEO’su 
Volkan Ataman ile 25-26 Eylül 2025 
tarihlerinde Yenikapı-Avrasya Gösteri ve 
Sanat Merkezi’nde düzenlenecek İstanbul 
Turizm Fuarı tüm detaylarıyla konuştuk.

Programda, sektörün önemli buluşma 
noktalarından biri olmayı hedefleyen 
İstanbul Turizm Fuarı’nın sektöre katacağı 
yenilikler, uluslararası ve yerel katılımcı 
profili, ziyaretçilere sunacağı fırsatlar ve 
İstanbul turizmine sağlayacağı katkıları 
derinlemesine inceledik .

İstanbul Turizm Fuarı’na dair merak edilen 
değerlendirildiği Gündem Özel bölümünü 
şimdi TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

9-15 Haziran 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 197

TUREB DİSİPLİN KURULU KARARLARINI DUYURDU
Turist Rehberleri Birliği’nden TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Turist Rehberleri Mesleği Kanunu gereğince, Birliğe intikal eden denetim tutanakları ile şikayetleri 
görüşmek üzere TUREB Disiplin Kurulu’nun 27-28 29 Mayıs 2025 tarihlerinde toplandığı, Disiplin 
Kurulu tarafından dosyalar üzerinde inceleme ve görüşmeler yapıldığı belirtilerek Turist Rehberliği 
Meslek Kanunu’nun 5’inci maddesinin (c) bendi gereğince meslekten geçici men cezası ile 
cezalandırılan rehberler iletildi.
Geçici men cezası ile cezalandırılanlara ilişkin liste aşağıdaki linkte yer almaktadır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/76694f17-f6c0-4b25-b565-e5655a6f9a8c.pdf

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE SANAT 

MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi
Detaylı bilgi ve iletişim için;

İbrahim Gürgan
Dream Project Satış Müdürü

E-posta: i.gurgan@dreamproject.com.tr
Telefon: 0(533) 776 7793

https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI 
FITPAR 2025 10 – 12 EKİM TARİHİNDE DÜZENLENİYOR

Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
ASATUR Direktörü Sayın Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Sayın Martha Chamorro 
tarafından Birliğimize iletilen bilgiye göre, bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet 
Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi 
kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentalarımız için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliğimiz ile iletişime geçmeniz rica olunur.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

ŞİLİ CUMHURİYETİ HEYETİ TÜRSAB’I ZİYARET ETTİ
Şili Cumhuriyeti Ankara Büyükelçisi Sayın Rodrigo Arcos ve beraberindeki heyet 16 Haziran 2025 
Pazartesi günü TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette, Türkiye ve Şili arasında turizm alanında mevcut iş birliği olanakları 
değerlendirilerek, sektörün yeni eğilimleri ve gelecekteki ortak projeler hakkında fikir alışverişinde 
bulunuldu.
Toplantıya TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş 
ve beraberindeki TÜRSAB Heyetimiz katılım sağladı. Şili Heyetinde ise Büyükelçi Rodrigo Arcos ve 
PoChile - Şili Ticaret Ofisi Türkiye Temsilcisi Özge Tüysüzoğlu Garate başta olmak üzere, Şili’nin 
önde gelen turizm temsilcileri yer aldı.
Şili Büyükelçisi Arcos, Türkiye’de ilk kez Şilili seyahat acentalarının tanıtım etkinliğini düzenlediklerini 
belirterek, 2026’nın Türkiye-Şili diplomatik ilişkilerinin 100. yılı olduğunu vurguladı. Şili’nin turistik 
cazibesi, konaklama kalitesi ve gastronomisiyle öne çıktığını ifade eden Arcos, Türk Hava Yolları’nın 
İstanbul-Santiago seferlerinin artırılmasının turizmi olumlu etkileyeceğini söyledi. Davut Günaydın ise 
Türkiye’nin turizm potansiyeline dikkat çekerek, Şili’nin Türkiye’de daha fazla tanıtılması gerektiğini 
belirtti. Toplantıda, iki ülke acentaları arasında iletişimi güçlendirmek ve iş birliğini artırmak için daha 
fazla çevrim içi ve yüz yüze etkinlik yapılması kararlaştırıldı.

MİLLİ SARAYLARA BAĞLI SARAY, KÖŞK, KASIR VE MÜZELERİN 
BAHÇE ZİYARET SAATLERİ DUYURULDU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Beylerbeyi Sarayı’nın Bahçe ve Rıhtım Bölümü, 
Aynalıkavak Kasrı, Beykoz Mecidiye Kasrı, Ihlamur Kasrı ve Resim Müzesi bahçelerinin ziyaretçi 
talepleri doğrultusunda, 13 Haziran - 15 Eylül 2025 tarihleri arasında cuma, cumartesi ve pazar günleri 
olmak üzere saat 22.00’ye kadar, Beykoz Cam ve Billur Müzesi bahçesi saat 21.00’e kadar, Küçüksu 
Kasrı Mesire Alanı ise pazartesi günü kapalı olup haftanın 6 günü olan Salı, Çarşamba, Perşembe, 
Cuma, Cumartesi ve Pazar günleri olmak üzere saat 21.00’e kadar ziyarete açık olacağı bildirilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/9f0c5072-c201-463a-b8c1-d74d919b453f.pdf

ERDEK KAPIDAĞ YARIMADASI BİLGİLENDİRME GEZİSİ
1 – 2 TEMMUZ 2025 TARİHİNDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

1-2 Temmuz 2025 tarihleri arasında TÜRSAB Kültür Turizmi ve Incoming Turizmi İhtisas Başkanlıkları 
koordinasyonunda, Erdek Kaymakamlığı, Erdek Belediyesi ve Erdek Ticaret Odası iş birliğiyle, “Erdek-
Kapıdağ Yarımadası Bilgilendirme Gezisi” gerçekleştirilecektir.
Gezi kapsamında Erdek turizm rotalarının oluşturulması ile ilçe turizmine katkı sağlamak ve seyahat 
acentalarının turlarına yeni destinasyonlar ekleyerek iş imkanlarını geliştirmek amaçlanmaktadır.
Etkinlik 40 seyahat acentasının katılımı ile sınırlandırılmıştır. Katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıdaki 
linkte verilen başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
Detaylı Bilgi ve Katılım Linki:
https://online.tursab.org.tr/lcv/erdekinfo

EKVATOR CUMHURİYETİ’NE GİRİŞ KOŞULLARI GÜNCELLENDİ
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından TÜRSAB’a gönderilen 04.06.2025 tarihli 6831159 sayılı 
yazı ile;
Ekvator Halk Sağlığı Bakanlığı tarafından, artan sarıhumma ve boğmaca vakaları karşısında ülkeye 
giriş koşullarının güncellendiği, “Giriş Noktalarında veya Uluslararası Seyahatlerle Bağlantılı 
Olarak Sarıhummaya Maruz Kalma Riski Olan Kişiler İçin Geçici Kılavuzlar”a göre, Brezilya, Bolivya, 
Kolombiya ve Peru’da ikamet eden yolcuların, yalnızca bu ülkelerden herhangi birinde 10 günden 
fazla kalmışlarsa Ekvator’a girişlerinde geçerli bir uluslararası Sarıhumma Aşı Sertifikası sunması 
gerektiği ve transit yolcular ile mürettebatın bu şarttan muaf oldukları ifade edilmiştir.

ARAÇ TAKİP SİSTEMİ (ATS) HAKKINDA ÖNEMLİ DUYURU
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Ulaştırma Hizmetleri Düzenleme Genel Müdürlüğü’nün 25.10.2023 
tarih ve 1492278 sayılı yazısı uyarınca, Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında Araç Takip Sistemi 
(ATS) bilgilerinin 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren bildirim zorunluluğu bulunduğu hususu daha 
öncesinde 3 Kasım 2023 tarihinde TÜRSAB web sitesinden duyurulmuştu. (https://www.tursab.org.
tr/duyurular/ats-bilgilerinin-bildirim-zorunlulugu-hakkinda-duyuru) 
2025 Nisan ayından itibariyle bu zorunluluğa uymayanlar hakkında cezai işlemlere başlandığı 
görülmekte olup, seyahat acentalarının turizm taşıma araçlarında taşıtların seyahate başladıktan 
sonraki seyrinin takibinin yapılabileceği elektronik sistemi bulundurması ve bildirim yükümlülüğünü 
yerine getirmesini mağduriyet yaşanmaması açısından önem arz etmektedir. 
Bu itibarla; ATS (Araç Takip Sistemi) firmalarıyla anlaşması olan seyahat acentalarının anlaşmalarını 
sürdürmelerini, ATS’ye sahip olmayan üyelerimizin ise en kısa sürede gerekli işlemleri tamamlamalarını 
önemle rica ederiz.
TÜRSAB Kart ile ATS hizmetlerinden indirimli yararlanmak isteyen seyahat acentaları, detaylı bilgi 
ve başvuru için aşağıdaki linki ziyaret edebilirler:  
TÜRSAB KART Hakkında Detaylı bilgi ve başvuru için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/tursab-kart
İLETİŞİM
Tel: 0212 259 84 04 Dahili: 244
E-Posta: murat.sogancioglu@tursab.org.tr

KARAYOLU ULAŞTIRMA TAŞIMACILIK VE ARAÇ KİRALAMA 
İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanlığı Toplantısı, İhtisas Başkanı Cem 
Türkkan’ın başkanlığında 12 Haziran 2025 Perşembe günü TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit olarak 
gerçekleşti.
Toplantı gündemini, UETDS ve ATS verilerinin işlenmesi ve son bilgilerin paylaşılması, CILT Türkiye’nin 
kadın kanadı WiLAT projesi, yapılan sürücü eğitiminin değerlendirilmesi ve diğer illerde de yapılmasına 
yönelik çalışmalar, güncel trafik cezalarının ve yaptırımların değerlendirilmesi konularına ilişkin 
istişareler oluşturdu. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

TÜRSAB DİDİM’DE TUR OTOBÜSÜNE YÖNELİK 
GERÇEKLEŞTİRİLEN MENFUR SALDIRI HAKKINDA KAMUOYUNA 

DUYURU YAYINLADI
TÜRSAB, Didim’de tur otobüsüne yönelik gerçekleştirilen menfur saldırı hakkında kamuoyuna 
duyuru yayınladı.
10 Haziran 2025 tarihinde Aydın’ın Didim ilçesinde tur faaliyeti gerçekleştiren ve içerisinde yabancı 
turistlerin bulunduğu tur otobüsüne yönelik gerçekleştirilen saldırıyı esefle kınıyoruz.
Turistlerin bulunduğu otobüse yönelik taşlı saldırı, Türk turizmine, misafirperverliğimize ve Anayasal 
seyahat özgürlüğüne yönelik kabul edilemez bir tehdittir. Sektör emekçilerimizin ve yabancı 
turistlerin can güvenliğini riske atan bu hukuk dışı eylemi kınıyor; TÜRSAB olarak turizmin huzur ve 
güven ortamında sürdürülebilmesi için her türlü şiddetin karşısında olduğumuzu belirtmek istiyoruz.
Olayın hemen ardından saldırganların yakalanması için süratle harekete geçen başta T.C. İçişleri 
Bakanlığımız olmak üzere, Aydın İl Jandarma Komutanlığı, Didim İlçe Jandarma Komutanlığı ve kolluk 
kuvvetlerimize desteklerinden dolayı teşekkür ediyor, benzer olayların bir kez daha yaşanmamasını 
temennisi ile menfur saldırıya maruz kalan misafirlerimize geçmiş olsun dileklerimizi iletiyoruz.
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği
TÜRSAB

TÜRSAB BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA
 A HABER’DE YAYINLANAN “TURİZM YÜZYILI” PROGRAMINDA

GAFFAR YAKINCA’NIN KONUĞU OLDU
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, A Haber’de yayınlanan Turizm Yüzyılı 
programında Gaffar Yakınca’nın konuğu oldu.
Bağlıkaya, programda özellikle “Terörsüz Türkiye” vizyonuna dikkat çekerek, bu hedefin sadece 
güvenlik değil, aynı zamanda turizmde sürdürülebilir kalkınma ve bölgesel refah açısından da 
büyük önem taşıdığını vurguladı. Terörün gölgesinden uzak, huzurlu bir Türkiye’nin, turizmin 12 
aya ve 81 ile yayılmasının da anahtarı olduğunun altını çizdi.
Ayrıca, Turizm Yüzyılı projemiz kapsamında sürdürülen çalışmalardan, Türk ve yabancı turistlere 
uygulanan fiyat farklılıklarına, halk plajlarının durumu gibi kamuoyunun gündemindeki pek çok 
başlıkta TÜRSAB’ın yaklaşımını ve çözüm önerilerini paylaştı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=HDLxwEStxrk

https://www.youtube.com/watch?v=-4D98FoAsns
https://www.youtube.com/watch?v=-4D98FoAsns

